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Exercicel

Montrer par récurrence:
1
1+2243%74 ... +n2=gn(n+1)(2n+1)b’neﬁ*

Exercice2

On considere I'application: .
f (-1, ~—R

o fla) =

&

e
1. Caleuler f~1({2}) et f‘l({%}).

2. Etudier Pinjectivité et la surjectivité de f."

3. f est elle bijective?

Exercice3

Etudier la continuité et la dérivabilité sur le domaine de définition de la fonction suivante, puis calculer f (D).

f(:n):{ ewm—l st 270,

1 giz=0

Exercice4

En effectuant un développemment limité en 0, & un ordre & détérminer, calculer I'équation Jde la tangente en
0 du graphe de la fonction suivante et indiguer la position relative du graphe et de sa tangente:

flz) =T+ 2z~ V1 +22

Exerciceb
Soit 'ensembie E défini par
E={(z,y,2) ER%: z+y+3z=10}

Est ce que 'ensemble E est un sous espace vectoriel? '
Bon Courage!



ch\“%, A PEr Je _WATIM

[* xenwxe 4. .

z

(m) _{_ j '3+ A __—m(mdlﬁ)(_imt”
ORI Jm D2 el vt . @.f
5& o G WP }Bu.ﬂsaﬂm e Wm) u&’\;me QPM
A 7_ *’5 ‘ -e""i—@‘*")" A ['\Hd)(imt/l) Qﬂ-tz\) 0.
- ____(M*A)[ (Inet) g(mfa:]
:2_@\.{4)(2&1 -{-?"ﬂ.{.f)
= Z‘-Lj('“-t")(""f?—)('?“‘*%) D. |

C& Uw ‘)\'d\u\rc_ ?(M-M) Q/A"\]’Lexlo o
Cm&ww P(m) et Veke W ace W

— — - ——— =

ML@\\J}M c‘-f‘)kté:u.k‘d\"l % {,Aﬂ —Ww

~* \_,—_-——3¥( )z

J) Co}wm % (lﬂj) | A xE
otcg({cﬁ )4——)1([443ek¥°l) -1 ol
= )th,/l ﬂek/"tx =& ‘ =S

D A ME
Vot Foe¥Q) =3 -~  of




&PWM%G’ )’) |
%Q?(% })4__)'1([4'9&%1)-

A ,i
<=f—’>'x_C[4/\:_\,el'J_tx -

C-_—'———'D’LC-I_-—4,A3-€)“I, -4 - o
C:::*Bﬁc'[—",’\j e x=1A

(—=D %X = +AQJLL’I_:—4

Vou 14D - - 04

’)V%Am A ?0 |
?re_mum q\m’(«m oM o %(A)_:_ §(_4): 4‘_2

%Mﬂk

E rfumﬁc, Q(W/JJ(;:LM ; g'x @( A /ﬂ / P('L) _
%N\%k To\A )){\JJ\QQ,_&:LA-N_ ‘
5) %\:ﬂﬁkj”‘:w\&m/m }Xw\ﬁ;h}lx donc eﬂgalud
LXexwi"): 6?&0 |
‘3(\’ e:\ I
\ A M x o
— J ok Lot oma R o]
S % Qnt A;J‘\.nf'c._\\ho j\(wn )&-* Coan el k VCLT'FB'J o\o o? :Pom,huu
N mw e W5 A



s Fhdions B condoniks omx so 7

R R R .
Aowme §&kc@J&m em o lﬂf
RN 3 W WAV T TSR PO

D %M"%(c’);)g_ = -4 P e A= o

"o o < ~ o X n Sl

x x
S CIETES I - TG
"—.-r.._.u-; L'L")r (Zi‘—x-—lo Qz_ 'X-JDL291
boe -4 erf

- -
L —)

p2
,P oAl Aén,cv@\ab. em o m ;_(?_;_‘.ﬁ

=) W EE A ()

i

X Y
‘ A€ - e +4 4 I_)QJ\U\"‘L—-{'D
Y - =
A JUA X = O
T T - [)
Exeoncee bt (3, 7p5)

o= Yaare s YA
fon Pedie o DU Yondu 4 a0 _
(Aan) e s oty L)y o(w)
?d\mo{:d._ -

T T L
Auw = AW oW
fabn = AxZH FT ~ ( )

r'?oimkwowkm O'M{)DD(?U an Lx - .
W:Awrm*-%io(mt) | —{L&%

—2



&‘Q\CU».T uufmg&?—’;

mfdﬁ-—:—;’to(%‘" @’r
o Mk it R DL A Y em o
e x-ee@ | Je

o%rw\ujicﬂm A ﬁo hmo&m&, 2m O oL}; ul - X«&;x } M
Roun ddenmmismen Y {\&AA@\A reDlie du ' 'y c\ti i
3oV Qe o Feapad: Y ggggﬁj

Moy - = = i eht) £ o n
ﬁ@u c;cﬁc,u e «EQAIT W desraus Aa Na \TMWAL o,
| N Al

E)(Qxxuu.':;2 /]S/f%
5 - {(m(ﬂ:\,'ﬂ C—-)P}/‘ T 4 ‘iff Sz = 6}
R Y Ccm(o/o,o)élf) Q,L
.%oiu& K. («Ll\.]"z,\ o X',—(fx', \]", 2') E,P&N,\L LE. w/
XaX's [t mang y 2 a2?) ot awnt Ronak L. Ea U
B WA E-P‘DA/
(’im');\(\guf)k%ta(y) a3V (e w3 s e o f

i

De mntme PM&/\G)‘L o ot
/
X (A Ay ) ek o LB, puig
x“*k\&i ’SC\'%-: }('1-&“&{ ’52),—:—@ o [
[ e Aene wm Sous - pue \fLJcSMLb An)ll_j .




